

苗圩部长表示今年新能源汽车补贴不会再次退坡

“今年7月1日，新能源补贴不会再次大幅退坡。”2020年百人会现场，针对外界格外关注的新能源汽车补贴问题，工业和信息化部部长苗圩作出当场回应。

这个定心丸一出，立即换来了现场嘉宾自发的掌声。



随即，工信部相关负责人对此事进行了进一步解释。“在我国新能源汽车产业发展过程中，相关支持政策尤其是财政补贴政策对于培育消费市场、带动产业发展起到了十分重要的作用。”

但是，随着2019年3月26日，新能源汽车补贴退坡政策的正式出台，自7月开始，我国新能源汽车销量便出现了连续5个月的负增长。

因此，“为稳定市场预期，保障产业健康持续发展，今年新能源汽车补贴政策将保持相对稳定，不会大幅退坡，希望行业企业坚定发展信心，加大创新力度，提升产品品质，加强市场开拓，共同推动我国新能源汽车高质量发展。”

不过，虽然补贴暂时不会出现大幅继续退坡，形式可能会发生转变。据可靠消息人士透露，发改委等计划将对补贴支持方式、支持环节等部分作出调整。（作者：王蕊）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/151131.html>